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Neue Bücher —

günstiger!
Lieferung gegen Rechnung

mit Rückgaberecht.
(Kein Buchclub, keine Mitgliedschaft

oder weitere Verpflichtungen!)

Bildbände fur den erwachsenen Kunstfreund

Erotische Kunst der Antike
Best -Nr 9-299

Erotische Kunst Indiens Best -Nr 9-300
Durchgehend farbig, 96 S., geb im Format
220x280 mm, Sonderausgabe, jeder Band
nur 19.80
Erotische Kunst in Europa: Vom Mittelalter

bis zur Gründerzeit Best -Nr 9-459
Vom Jugendstil bis zum Art Deco

Best -Nr 9-460
durchgehend farbig ill., 100 S ,geb im Format

221x285 mm, Sonderausgabe nur
FV. 29.80 pro Band

Kunst in der Schweiz 1890-1980. Em prachtiger

Bild- und Textband im Format
245 X 305 mm und eine umfassende
Darstellung der Schweizer Kunstler von Hodler
bis zu Lugmbuhl 296S.,ca 200 Färb-und
s/w-Abb geb Statt 98 — nur noch
FV. 29.80 Best -Nr 8-451

Die Welt des Modellbaus in Bild und Wort.
Modelle zu Wasser, an Land und m der Luft
in 960 farbigen und s/w-Abb Alle Themen,
die irgendwie mit dem Modellbau zu tun
haben, werden in diesem Buch angesprochen

242 S geb Statt 65 30 nur noch
FV. 28.80 Best -Nr 9-458

9000 Zitate aus drei Jahrtausenden, gegliedert

m 42 Kapitel und 486 Sachgebiete
Zitate - eine Sammlung. 1042 S geb
Sonderausgabe FV. 19.80 Best -Nr 9-400

M C Eschers Bildkonstruktionen sind
intellektuelle Verwirrspiele mit Dimensionen
und Perspektiven Der Zauberspiegel von
M.C. Escher, 150 farbige und sw-Abb auf
112 S Grossformat Best -Nr 6-005

Ein neuer M.C. Escher-Bildband: Graphik
und Zeichnungen. 76 seiner Werke in
einem Band, Format 299 x 230 mm

Best -Nr 6-060

Und wenn Sie Escher dreidimensional erleben

wollen, brauchen Sie eine Schere,
Klebstoff und dieses Buch M.C. Escher
Kaleidozyklen 96 S., farbige, vorgestanzte
Kuben auf Halbkarton Best-Nr 6-013
jeder Band nur FV. 12.—

Steinreich Schweiz - Erlebte
Erdgeschichte Vom Versteinerungssuchen,
Kohleschurfen und Erdolbohren m unserem

Land 128 S durchgehend farbig und
s/w illustriert, geb Statt 44 80 nur noch
FV. 24.80 Best -Nr 9-255

Gebrauchen Sie noch den aus Ihrer Schulzeit?

Atlantis Weltatlas, jetzt mit vollkommen

neuen Karten, 208 S durchgehend
farbig, geb im Format 230 x 280 mm,
Sonderausgabe nur FV. 19.80 Best -Nr 9-320

Em Standardwerk über alpine Gefahren
und das Uberleben im Gebirge Paulke/
Dumler, Gefahren der Alpen. Alles was
Sie über Wetter, Schnee, Lawmen,
Gletscher, Fels und Eis wissen müssen
192 S 28 Zeichnungen, 134 einfarbige
Abb und 22 Farbseiten Statt 26 — nur
noch Fr. 12.80 Best -Nr 9-058

Em Lehrbuch fur den anspruchsvollen
Amateur, ein Nachschlagewerk fur den
Profi Fotografie fur Konner von
J Hedgecoe Auf 304 S mehr als 650 Farb-
unds/w-Abb statt 89.20 nur noch FV. 19.80

Best -Nr 7-015

Vom gleichen Verfasser und in der gleichen
Ausstattung. Die Kunst der Farbfotografie.

Auf über 550 Färb-Abb und 300
Zeichnungen und grafischen Darstellungen alles
über Theorie und Praxis der Farbfotografie.

Statt 94 10 nur noch FV. 19.80
Best -Nr 7-017

Der Schweizer Jura und seine Fossilien.
Das Handbuch fur Liebhaber und Sammler
von Versteinerungen, zugleich ein Kosmos-
Fuhrer in diese wenig bekannte
Ferienlandschaft Geb 136 S 12 Farbtafeln,
127 Abb Statt 39 50 nur noch FV. 16.80

Best -Nr 7-003

Das grosse Beratungs- und Nachschlagewerk
über Lebens- und Rentenversicherungen

m der Schweiz Alles über die einzelnen

Versicherungsarten, BVG,
Zusatzversicherungen, Fallbeispiele aus der Praxis,
Fachausdrucke und vieles mehr Sicherheit
durch Langzeitvorsorge 294 S geb Statt
108 — nur noch Er. 24.80 Best -Nr 0-274

Die Musik - Menschen, Instrumente und
Ereignisse m Bildern und Dokumenten
Ein Jahrtausend abendlandischer Musikgeschichte,

dargestellt anhand von 1000
Biographien von Komponisten, Dirigenten,
Sangern und Solisten auf 264 S und m 550
Färb- und s/w-Abb statt 108 60 nur noch
FV. 19.80 Best -Nr 7-132

Korpersprache. Durch bewussten Einsatz
der eigenen Korpersprache positive
Wirkungen erzielen - durch genaues Beobachten

der Mitmenschen deren wahre Gefühle
erkennen Bildband von Jane Lyle, 142 S

Sonderausgabe nur FV. 19.80
Best -Nr 7-701

Illustrierte Geschichte der Schweiz von S

Widmer, ein reichbebildertes Standardwerk

mit 500 Abb im Text, 4 Faltkarten
sowie 96 Bildtafeln auf 488 S gebunden m
Leinen mit Schutzumschlag Statt 85 80
nur noch FV. 38.20 Best -Nr 9-901

Detaillierte Fotos beschreiben klar und
verständlich Zutaten, Kuchengerate,
Schneidetechniken und Garmethoden Das
Chinesische Kochbuch lehrt, die besten
Rezepte der klassischen chinesischen
Küche Schritt fur Schritt zuzubereiten
240 S geb reichhaltig illustriert
Sonderausgabe FV. 24.80 Best -Nr 9-743

Name

Adresse

Datum

Selbstversorgung aus dem eigenen Garten.
Alles über Ernährung im Einklang mit der
Natur und den Jahreszeiten, vom biologischen

Gartenbau über die wichtigen
Nutzpflanzen bis zu den Formen der Vorratshaltung

216 S zahlreiche Abb geb Statt
29 80 nur noch FV. 14.80 Best -Nr 9-183

Das neue Bild der Berge1 Vom Panorama
aus der Vogelperspektive bis zum
atemberaubenden Detail m Fels und Eis zeigt Tom
Hiebeier eine neue Dimension der
Bergfotografie Die Alpen im Luftbild. Geb
im Grossformat (245 X 325 mm), 256 S
160 Farbtafeln Statt 128 — nur noch
FV. 28.95 Best -Nr 7-649

Malerei, Film und Literatur, Mode, Moral
und Geschmack, von 1900 bis 1986 Geb
848 S mit mehr als 1500 meist farbigen
Abbildungen Kulturspiegel des 20. Jahrhunderts.

Statt 117 — nur noch FV. 39.80
Best -Nr 7-002

Theater und Schule Dimitri. Auf 168 S

und in 193 Abb erhalten wir Einblick in
alle Sparten der Ausbildung bei Dimitri -
ein Genuss fur Theater- und Clowmnteres-
sierte1 Statt 28 - nur noch Fr. 14.80

Best -Nr 8-354
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